

Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αναχρηματοδότηση με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

DelphiBank

Καλέστε το 1300 660 550
ή επισκεφθείτε το delphibank.com.au

* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, νομικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο διάστημα της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας www.delphibank.com.au. Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)



Australian
Cancer Research
Foundation

Τιμήστε την μνήμη των αγαπημένων με δωρεές υπέρ των ερευνών για τον καρκίνο. Η υποστήριξή σας είναι ένα δώρο ελπίδας για τις μελλοντικές γενιές. Σας ευχαριστούμε



Παρακαλούμε όπως επικοινωνήσατε με την Kamellie από το Australia Cancer Research Foundation για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε ακόμη να παρέχουμε φάκελους για τις δωρεές και κορδέλες πένθους για τις εξόδιες ακολουθίες.

Τηλ. 1300 884 988 | info@acrf.com.au | acrf.com.au



ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΕΛΦΟΙ 20ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

Η Τράπεζα Δελφοί 20ο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου (GFF) ανοίγει την αυλαία στο Σύννευ την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2013, στους κινηματογράφους Chauvel στο Paddington, με ένα πρόγραμμα που έχει να επιδείξει περισσότερες από 35 ταινίες συμπεριλαμβανομένων 9 ταινιών μικρής διάρκειας. Το Φεστιβάλ θα ανοίξει την αυλαία του στο Σύννευ την Τετάρτη, 6 Νοεμβρίου 2013, με την ταινία του Χριστόφορου Παπακαλιάτη Αν..., που έσπασε τα ταμεία στην Ελλάδα,

Ένας Άδωνις της μικρής οθόνης, ο Παπακαλιάτης κάνει το άλμα του στη μεγάλη οθόνη ως ηθοποιός και ως δημιουργός σε μια ιστορία αγάπης με φόντο την οικονομική κρίση. Η ταινία Αν... υπογραμμίζει την αβέβαιη φύση της ζωής και πόσο το μέλλον μας μπορεί να επηρεαστεί από μια και μόνο αλλαγή απόφασης.

Μετά από δύο εβδομάδες, την Κυριακή 24 Νοεμβρίου το μαγευτικό οικονομικό θρίλερ Το Κεφάλαιο, θα σημάξει την λήψη του Φεστιβάλ. Σε αυτό το φιλόδοξο και συναρπαστικό μελόδραμα που προβλήθηκε το 2012 στο Διεθνές Κινηματογραφικό Φεστιβάλ του Τορόντο, ο σκηνοθέτης Κώστας Γαβράς - επιστρέφει σε γνώριμα εδάφη με την πειστική - λεπτομερή ιστορία της πολιτικής αίθουσα συνεδριάσεων, ανελέητα πτώματα μαχαιρώματα και τα κακά του καπιταλισμού.

Παράλληλα με το πλήρες πρόγραμμα, η Ελένη Μπερέτ έχει επίσης ανακοινωθεί ως προσκεκλημένη του Φεστιβάλ. Η Ελένη είναι μία από τις πρώτες ιδρύτριες του GFF στην Αυστραλία και σήμερα παρουσιάζει ταινίες στην Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένου του Χαρά που αποτελεί μέρος του προγράμματος του τρέχοντος έτους - μια καταπληκτική αφήγηση από τον σκηνοθέτη Ηλία Γιαννακάκη, που αφηγείται την ιστορία μιας γυναίκας μέσης ηλικίας που κατηγορείται για την απαγωγή ένα νεογέννητου μωρού από ένα μαιευτήριο.

Στο πλαίσιο της 20ης επετείου το GFF έχει επιλέξει εννέα αγαπημένες ταινίες του Φεστιβάλ που περιλαμβάνονται στο «καλύτερο» σκέλος του προγράμματος. Στις ταινίες αυτές περιλαμβάνεται και η πολυβραβευμένη ταινία Πολίτικη Κουζίνα - από τον συγγραφέα - σκηνοθέτη Τάσο

Μπουλμέτ, που άγγιξε τις καρδιές όλων όσων την είδαν και δικαιολογημένα ξεπέρασε όλες τις προσδοκίες στην Ελλάδα, η ταινία Θηλυκή Εταιρία από τον σκηνοθέτη Νίκο Περάκη, η οποία ακολουθεί έξι συναισθηματικές-υποβαθμισμένες, σεξουαλικά-υποτιμημένες γυναίκες που παίρνουν την κατάσταση στα χέρια τους, με την εννοιακή δραστηριότητες αφηνούν σε αυτή τη ζωντανή σάουρα, και η κωμικοτραγική ταινία Βαλκανιζατέρ του Σωτήρη Γκορίτσα που ακολουθεί ένα 35χρονο τον Φώτη (Στέλιος Μάινας) και τον Σταύρο (Γεράσιμος Σκιαδαρέσης), σε έναν αυτοκινητόδρομο στην Ελβετία, όπως σχεδιάζουν να πλουτίσουν γρήγορα μέσα από μια απάτη συναλλάγματος.

Λαμπρύνετε τις μέρες σας από μια μεγάλη ποικιλία ελληνικών κωμωδιών από όλα αυτά τα χρόνια, συμπεριλαμβανομένων των κλασικών κωμωδιών, Εφάπαξ και Ένας και ένας από τον φημισμένο σκηνοθέτη Νίκος Ζαπατίνα, και με την πολύ απλή και ανθρώπινη κωμωδία του σκηνοθέτη Δημήτρη Ινδανέ, Γαμήλια Νάρκη, η οποία παλεύει με το πολυσυζητημένο φαινόμενο της «επά χρόνια φαγούρας», αλλά σε ελληνικό στυλ.

Η Τράπεζα Δελφοί 20ο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου είναι μια εκδήλωση του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύννευ υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Το πλήρες πρόγραμμα είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο και τα εισιτήρια είναι προς πώληση με απευθείας σύνδεση στο www.greekfilmfestival.com.au ή καλώντας τους κινηματογράφους Chauvel στον αριθμό (02) 9361 5398 κατά τις ώρες 11:00π.μ. έως 8:30π.μ. Επιβάρυνση με τέλος κράτησης θέσεως.

Η Τράπεζα Δελφοί 20ο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, από 6 μέχρι 24 Νοεμβρίου 2013 στο Σύννευ στους κινηματογράφους Chauvel στο Paddington. Επίσης στην Μελβούρνη (7 μέχρι 24 Νοεμβρίου 2013), στην Βρισβάνη (31 Οκτωβρίου μέχρι 3 Νοεμβρίου 2013), στην Αδελαΐδα (14 μέχρι 17 Νοεμβρίου 2013) και στην Καμπερά (29 Νοεμβρίου μέχρι 14 Δεκεμβρίου 2013).